



«22 июня –
ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ»

«ПОГРАНИЧНИК ОРЕНБУРЖЬЯ»

Ветераны Общественного объединения «Пограничник Оренбуржья» приняли участие мероприятиях приуроченных ко Дню памяти и скорби – Дню начала Великой Отечественной войны 22 июня 1941 года.

Более 7,5 тысяч оренбуржцев вечером 21 июня вышли на проспект Победы г.Оренбурга, чтобы принять участие в акции «Свеча памяти».

В начале мероприятия по громкоговорителям прозвучала архивная запись - сообщение о вероломном вторжении фашистской Германии на территорию СССР, зачитанное в первый день войны Юрием Левитаном.

Чтобы вспомнить всех, кто не вернулся с полей сражений Великой Отечественной войны или отдал жизнь, работая в тылу, тысячи оренбуржцев, собравшиеся на проспекте Победы зажгли свечи от лампы, которую доставил специальный кортеж. Но вначале состоялась символическая церемония передачи частицы Вечного огня - пламя переходило от поколения к поколению: от ветерана Великой Отечественной войны к маленькой девочке - символу новой жизни.



Традиционно право возглавить колонну шествия руководство города Оренбурга и Оренбургской области доверило ветеранам Пограничных войск. Ведь именно их предшественники в зелёных фуражках на рассвете 22 июня 1941 года первыми приняли удар вероломного врага. В центре шеренги ветеран в форме офицера-пограничника времен Великой Отечественной войны, а также 80-летний ветеран-пограничник Иван Фёдорович Тарануха и генерал-лейтенант запаса Дмитрий Касымович Саидов, который с 2011 по 2013 год возглавлял Пограничное управление ФСБ России по Оренбургской области.



Участников шествия до Вечного огня сопровождали песни военных лет, звучащие из динамиков, установленных вдоль проспекта Победы.

В подобных мероприятиях, проводившихся во многих городах и поселках Оренбургской области, самое активное участие приняли и ветераны Пограничных войск.



А уже в 4 часа утра 22 июня 2018 года оренбургские ветераны Пограничных войск прибыли в тир ДОСААФ, чтобы принять участие в традиционном турнире по стрельбе, который в память о дне начала Великой Отечественной войны под лозунгом «Мы помним! Мы готовы!» уже 10-ый год подряд организуется руководителем «Народного Музея Защитников Отечества», ветераном-пограничником Андреем Приказчиковым.



Стрельба проводилась из трех видов оружия - 12 команд (по 5 участников) состязалось в стрельбе из малокалиберной винтовки и по 4 команды в стрельбе и автомата Калашникова и пистолета Макарова.

Первое место в стрельбе из пистолета Макарова завоевала команда Инспекторов Центрального военного округа (общий возраст 5 участников превысил 331 год).

Первое место при стрельбе из малокалиберной винтовки завоевали мальчишки и девчонки из казачьей команды «Рубеж». Это уже их третья победа в таких соревнованиях.

В стрельбе из автомата Калашникова не было равных ветеранам-пограничникам - в командном первенстве второе место завоевала команда ветеранов Симферопольского пограничного отряда, а чемпионами стала сборная команда ветеранов Общественного объединения «Пограничник Оренбуржья». В личном первенстве весь пьедестал также заняли ветераны Пограничных войск - в личном первенстве первое место занял Александр Жилин, второе место завоевал Виталий Семиглазов, бронзовая медаль и диплом за 3 место вручены Александру Ашихмину (его результат 94 очка из 100 возможных).



